
НАПОЛЬНЫЙ ВЕНТИЛЯТОР FS-4016
РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ
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1. Будьте внимательны, когда собираете или разбираете прибор, не 
применяйте чрезмерных усилий, соединяя отдельные части прибора. 
Для сборки и разборки прибора достаточно иметь только два 
инструмента: отвертку и пассатижи.

2. Устанавливайте вентилятор в сухом месте.
3. Регулярно протирайте прибор влажной тканью.
4. Не используйте агрессивные чистящие средства.
5. Оставляя прибор на хранение, заверните все его части в 

полиэтиленовые пакеты и положите в сухом месте.
6. При необходимости разобрать вентилятор руководствуйтесь 

информацией в главе “Сборка”
ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ:
 Пожалуйста, сохраните упаковку прибора, иначе, в случае необходи-

мости товар не будет принят обратно.
ПОЖАЛУЙСТА, ПОЛНОСТЬЮ ПРОЧИТАЙТЕ ДАННОЕ РУКОВОДСТВО

1.  Защитная решетка 
2. Пропеллер 
3. Кнопка активации поворотного 

механизма 
4. Мотор 
5. Блок управления 
6. Кнопки управления 
7. Крепежный винт блока управления 
8. Шнур питания 
9. Внутренняя трубка 
10. Внешняя трубка 
11. Основание 
12. Подставка 
13. Фиксатор высоты 
ЗАМЕЧАНИЯ
1. Не включайте прибор в электросеть  

до тех пор, пока он не будет 
полностью собран.

2. Подключайте прибор к электросети, характеристики которой 
совпадают с данными, приведенными на паспортной табличке, 
расположенной на блоке управления.

3. Потребляемая мощность: 70 Вт

ЭКСПЛУАТАЦИЯ

ОПИСАНИЕ ПРИБОРА
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Единственный инструмент, который пона-
добится для сборки - это отвертка.
1. Подставка
 Снимите 4 винта с планок подставки. 

Совместите планки А и Б крест на крест. 
Проверьте, совместились ли крепежные 
отверстия с отверстиями фланца.

 Вставьте внешнюю трубку в скрещенные 
планки и проверьте крепежные отвер-
стия. Скрепите подставку винтами и 
наденьте на нее кожух. 

2. Блок управления
 Внимание:
 Не снимайте фиксаторы внутренней трубки. Не ослабляйте крепеж-

ный винт внутренней трубки.
1) Ослабьте крепежный винт блока управления.
2) Наденьте блок управления на внутреннюю трубку.
3) Аккуратно затяните крепежный винт блока управления по часовой 

стрелке.

1. Описание частей вентилятора.
1) Мотор
2) Задняя решетка
3) Фиксатор решетки
4) Пропеллер
5) Фиксатор пропеллера
6) Передняя решетка
7) Винт

2. Установка задней решетки:
 Установите заднюю решетку и 

закрепите ее фиксатором.
3. Установка пропеллера:
 Насадите пропеллер на ось. 

Закрепите его фиксатором.
4. Установка передней решетки:
 1) Установка решетки

a. Вставьте верхний крючок 
передней решетки в отвер-
стие задней решетки и 
прижмите решетки друг к 
другу так, чтобы совместились 
два крепежных элемента на 

УСТАНОВКА ВЕНТИЛЯТОРА

СБОРКА
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внешнем пластиковом кольце.
b. Защелкните два крепежных 

элемента.
2) Прикрепите пластину с лейблом на 

переднюю решетку.
ВНИМАНИЕ
 Не включайте вентилятор с повреж-

денным или деформированным 
пропеллером.

1. Переключение скоростей
 Чтобы включить вентилятор и задать скорость, нажмите одну 

из кнопок: 1,2,3. Чтобы выключить 
вентилятор нажмите кнопку “0“.

2. Поворотный механизм
 Для того чтобы включить поворотный 

механизм, утопите кнопку активации 
поворотного механизма. Чтобы выклю-
чить поворотный механизм потяните за 
кнопку до щелчка.

3. Установка вертикального направления потока воздуха
 Всегда выключайте вентилятор перед тем, как изменить вертикальное 

направление воздуха.
 Для изменения вертикального направления возьмитесь за решетку и 

поверните вентилятор под нужным углом.
4. Регулировка высоты
 Ослабьте фиксатор высоты. Измените высоту вентилятора и затяните 

фиксатор высоты.

СПОСОБ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ
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По истечении срока службы товара, необходимо обратиться в 
сервисный центр за консультацией по дальнейшей эксплуатации 
товара. В противном случае дальнейшая эксплуатация может повлечь 
невозможность нормального использования товара.

Изготовитель “ЭЛЕНБЕРГ ЛИМИТЕД”, Великобритания
Адрес: 35 Бромптон Роад, Кнайтсбридж Лондон СВ3 ИДЕ

Сделано в Китае. ”ЭЛЕНБЕРГ ЭЛЕКТРИК КОМПАНИ ЛТД”
А08 Р2-Б4 билдинг, Кеджинан 2 Роад, С энд Т Индастри Парк, 

Шензень, Гуандонг Провинс, Китай.

Срок службы данного изделия - 3 года с момента продажи



STAND FAN FS-4016
INSTRUCTION MANUAL
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1. As an added safety precaution, when removing the front guard of the 
spoke guard you may have to use a small pall of pliers to unfasten the 
safety clips when removing the front guard of the ictieular guard must 
remove screw and clip on the external plastic ring.

2. Use in a dry place, free of excessive humidity.
3. Keep fan clean. Wipe away dirt with ft clean cloth and ordinary soap wipe 

dry.
4. Do not use any harsh cleaners.
5. Before putting the fan in storage clean thoroughly cover with vinyl bag 

and store in a dry place.
6. When reassembling fan, make sure to follow instructions of “Assemble” 

chapter.
Important note:
 Please save color box Returned goods will not be accepted if not packed 

in original color box Thank you.
PLEASE READ COMPLETELY BEFORE OPERATING FAN

1.  Guard 
2. Blade 
3. Oscillation knob 
4. Motor 
5. Switch Box 
6. Slider switch 
7. Switch box set screw 
8. Cord 
9. Inner pipe 
10. Outer pipe 
11. Base Cap 
12. Cross- Bar Feet 
13. Height adjustment knob 
CAUTION
1. Do not plug the AC cord into the wall 

outlet until fan has been completely 
assembled.

2. Use power source of the fan according to electric nameplate at the back 
of switch box.

3. Consumption: 70W

MAINTENANCE

PARTS IDENTIFICATION
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The only tool needed for this assembly proce-
dure is a screw driver.
1. Assembling the cross-bar feet
 First of all, loosen and remove the four    

screws from bars. Next cross the bar A and 
bar B. Be sure to align the four holes, in the 
bars to the four holes on the flange.

 At the same time align the projection on 
hole the flange with the extra hole on bar 
A. Then tighten the four screws and insert 
the base cap down over the feet, 

2. Mounting the switch box
 Caution:
 Never removes the inner pipe stopper. If you remove the inner pipe stop-

per service may be necessary. Never loosen the inner pipe set screw.
1) Locsen the switch box set screw by turning it to the left.
2) Now place the hole in the bottom of the switch box over the inner 

pipe.
3) Turn the switch box set screw clockwise and firmly tighten.

1. Parts identification of the fan 
nose.
1) Motor
2) Rear Guard
3) Guard Lock Nut
4) Blade
5) Blade Gap
6) Front Guard
7) Screw

2. Mounting the rear guard.
 Mount the Rear Guard on the Motor 

and secure it with the Guard Lock 
Nut.

3. Mounting the blade
 Insert the Blade onto the Motor shaft. 

Tight the Blade with the Blade cap.
4. Mounting the front guard
 There are two typical constructions 

of fan front guard, each is assembled 
according to following
1) Mounting the reticular guard

a. Mount the Front Guard by in-

MOUNTING, NOSE OF THE FAN

ASSEMBLE
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serting the hook at the top side of 
the Front Guard over the Rear Guard. 
Unite them by pressing their Sides in 
order that the two Guards are fixed in 
the external Plastic Ring.

b. Lock the Clip and secure it with the 
Screw.

2) Mounting the spoke guard Hold  the front 
guard so that the Trade mark is level and 
the two projections on the front guard 
are centered over the rear guard. Now 
push all (the safety clips firmly into 
place.

CAUTION
 Never operate the fan with a cracked or 

damaged fan blade

1. Speed control
 To turn the fan, simply push any of the speed control pushbuttons (1 -2-

3). To turn it off, push the “O” button.
2. Oscillation
 Push down the oscillation knob and the 

fan will oscillate. Pull up and the fan will 
not oscillate.

3. Tilting adjustment
 Always switch the tan off before making 

a tilt adjustment, The airflow can be ad-
justed upward or downward by simply moving the guard, up or down.

4. Height adjustment
 Loosen the height adjustment knob, Then adjust the pipe to the desired 

height and then retighten. the adjustment knob.

HOW TO USE
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Address to service center for consultation, when the service life of prod-
uct has expired. Otherwise the further operation can entail impossibility of 
normal use of the product.

Service life of the given product - 3 years from the moment of sale


